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　 　  小田原市消防本部が旧庁舎を使った
　　　消火・救出救助訓練を実施
　
　小田原市消防本部が、解体工事前の旧庁舎を使用し、警
防（消火・救出救助等）訓練を実施しました。
　訓練では、室内を煙で充満させたり、室内圧力を調整し
たりして、実際の火災現場を想定した本番さながらの訓練
を行いました。
　町民の皆さんも日頃から災害等に備えるようにしま
しょう。▲壁を破壊して行った救出救助訓練

▲赤ちゃんと保護者の気分転換に

●問　財務課　☎84－0322

●問　企画政策課　☎84－0312

8/3～
8/28

　 　  コロナ収束を願って・・・
　
　感染症対策の最前線で戦う医療従事者、活動自粛して
きた町民・事業者の皆様に感謝の気持ちを込め、町商
工振興会が中心となって花火を打ち上げました。５分間
という短い時間でしたが、75発の花火が夏の終わりの
夜空を彩りました。当日は、あしがら花火大会を共催し
ている松田町でも同様に花火を打ち上げ、来年の花火
大会開催に期待を寄せました。

　 　  ひだまりサロン再開
　
　町では、生後1歳未満の親子を対象に、仲間づくりなどを
目的として「ひだまりサロン」を毎月開催しています。感染症
拡大防止のため、３月から中止していましたが、８月から感
染症対策をしたうえで、予約制で再開しました。
　当日は、赤ちゃんの身長や体重を測ったり、保護者が保健
師や専門スタッフに育児について相談したりと、楽しい時間
を過ごしていました。
　次回の開催予定は、9月14日㈪です。

●問　子育て健康課　☎84－0327

8/3
㈪

▲夜空を彩る花火

▲練習風景 ▲上原拓也さん

8/22
㈯

上原さんがキャプテンに就任！
　開成町出身の上原拓也さんが湘南ベルマーレフット
サルクラブのキャプテンに就任されました。上原さん
は、「キャプテンとしてチームを引っ張り、日本一のチー
ムになれるように精進したいと思います。最近暗い
ニュースが多いですが、開成町出身選手として、開成
町を盛り上げていけるように頑張ります！」と意気込み
を語りました。
　開成町は、湘南ベルマーレフットサルクラブのホー
ムエリアとなっています。皆さんで、上原さん率いる
湘南ベルマーレフットサルクラブを応援しましょう！
※写真提供：湘南ベルマーレフットサルクラブ

▲積極的に質問をする児童たち

▲「吉田島高校のお兄さん、お姉さんありがとう！」（開成南小学校）

　 　  あじさいまつりを学ぶ
　
　町職員が先生となり、開成小学校３年生89名を対象に、
アジサイとあじさいまつりについての授業を行いました。
アジサイは日本原産の花であり、1400年以上前から存在し
ていたことなどを聞くと、「知らなかった！」と驚きの声が上
がりました。
　今年のあじさいまつりは、感染症拡大防止のため中止と
なってしまいましたが、児童たちは今回の授業を受けて、来
年のあじさいまつりに期待を高めていました。

7/14
㈫

▲高校生から手書きの手紙も▲「土の香りがするよ！」（開成小学校）▲大きさに驚く児童たち（開成南小学校）

▲左から田中先生、府川町長

　 　  園児たちからプレゼント
　
　開成幼稚園の園児たちが育てたゴーヤとメッセージが
町長に届きました。当日は感染症拡大防止のため、園を
代表して、田中先生が届けてくださいました。
　幼稚園では、毎年ゴーヤのグリーンカーテンを設置し
て環境教育に取り組んでいます。今年も園児たちのよう
に元気にすくすく育ち、緑色の大きなカーテンになってい
ます。

●問　環境上下水道課　☎84－0314

7/29
㈬

　 　  吉田島高校から枝豆のプレゼント
　
　毎年、町内の小学校と吉田島高校は、農産物の収穫体験
を一緒に行っています。
　今年は感染症拡大防止のため、吉田島高校の先生方が町
内の小学校を訪れ、高校 1年生が育てた枝豆と「枝豆のお
いしい食べ方」などを書いた手紙を添えて、小学校２年生
にプレゼントしました。児童たちは、「茹でる前は、毛がつ
いててふわふわしている」「今日は枝豆パーティーだ！」と
喜んでいました。

7/29
㈬

●問　学校教育課　☎82－5221
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●問　産業振興課　☎84－0317


